

# 开展“两学一做”聚力家乡建设

## 国防大学教授为潢川县在京流动党员做辅导报告

北京消息(蔡丽)7月1日上午,50多名来自北京各地、各行业的潢川籍流动党员隆重集会,开展了庆祝中国共产党成立95周年活动,并邀请国防大学副政委、中国人民解放军中将吴杰明教授为在京流动党员做“两学一做”学习教育专题辅导报告。

吴杰明教授用生动的语言和鲜活的事例,讲述了中国共产党的历史,对党在执政过程中不断完善、不断进步的奋斗历程做了讲解和分析,对如何加强党的思想建设、组织建设、作风建设、制度建设,如何做合格的共产党员做了阐释。全体与会的党员深受

教育,备受鼓舞,纷纷表示要发挥党员“领头雁”作用,为家乡建设添光彩。

据了解,“两学一做”学习教育工作开展后,该县及时印发《中共潢川县委组织部关于在全县流动党员中开展“两学一做”学习教育的实施意见》,针对流动党员外出地点分散、流动性大、不易管理的实际,充分发挥家乡党组织的作用,通过寄送资料学习、组织网上学习等形式,用微信群、党建手机报等交流平台,创新学习形式,提高针对性和实效性。广泛开展“我为家乡添光彩”活动,促进流动党员在助力精准扶贫、服务家乡建设中发挥作用。

### 县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:13939759544  
投稿热线:78958288@163.com

### 县区 传真

#### 普法为民

##### 平桥区司法局开展党员优质服务周活动

信阳消息(件宗菊 李伟)昨日,笔者从平桥区司法局了解到,为纪念建党95周年,该局近日在全体党员中开展党员优质服务周活动中收效明显。

据悉,该局开展党章党规系列讲话朗读活动。通过学习各项规章制度、禁令,让司法行政系统党员干部做清醒人、明白人,提高遵纪守法自觉性,切实筑牢“不敢违、不愿

违、不能违”的思想防线。同时该局组织全体党员开展重温入党誓词,组织党员开展“戴党徽、亮身份、树形象、展风采”普法为民进社区主题活动。该局还开展慰问贫困老党员和向困难干警捐款活动,体现组织温暖。结合精准扶贫到双堆村开展慰问贫困老党员活动,为3位困难老党员送去慰问金;开展向困难党员干警李军同志献爱心捐款15650元。

#### 创优争先

##### 淮滨民警在全市训练班上获得综合成绩第一名

信阳消息(王长江)昨日,笔者从市公安局获悉,在“全市公安机关第五期综合实战技能封闭训练班上,淮滨县公安局参训民警在内务管理和综合实战技能训练中均取得综合成绩第一名。

6月28日,该局参加全市公安机关第五期综合实战

技能封闭训练班的20名民警,在训练班上,他们严格要求,严格训练,树立“创优争先”意识和集体观念,力争各项工作取得最好成绩。

经过刻苦努力,该局在训练班组织的“训练班量化考核单位排名”中取得综合成绩第一名。



### 心系困难群众

7月7日上午,光山县富邦集团员工来到晏河乡秦洼村开展一对一精准扶贫工作,为26户贫困农户送去生活用品和生产资料,先后为困难群众捐款捐物折合人民币320万元。同时,解决农民工、退役军人、大学生和下岗职工就业300多人。

谢万柏 摄